

# 耳鸣耳聋，真的治不好吗？

## 北京耳鼻喉专家梁凤和教授 12月31日-1月3日为您答疑解惑

■特邀专家



梁凤和

首都医科大学附属北京同仁医院耳鼻咽喉-头颈外科主任医师。1985年毕业于白求恩医科大学，1988年获硕士学位，1996年获首都医科大学博士学位。1996年入选北京市科技新星计划，1997年入选北京市跨世纪优秀人才计划，中华医学会耳鼻咽喉科学会第六届委员会中青年委员。共发表SCI收录论文9篇，擅长中西医结合综合治疗耳鸣、耳聋、打鼾、过敏性鼻炎、咽喉炎、鼻窦炎等各种耳鼻喉科的常见病和疑难杂症。



尚玉山

耳鼻喉科主任、副主任医师。从事耳鸣耳聋临床治疗与科研工作20余年，诊疗技术操作娴熟全面，理论知识扎实深厚，有着丰富的临床诊疗经验。擅长中西医结合的生物水针听神经激活疗法治疗耳鸣、耳聋、中耳炎、外耳道炎、内耳眩晕、鼓膜穿孔等耳鼻喉科常见病、疑难病。

### 惠民活动

为了答谢广大耳聋、耳鸣患者对新民健康的厚爱，特邀请擅长治疗耳鸣、耳聋的耳鼻喉科专家梁凤和教授送出30个专家面对面为您解答名额。凡耳鸣、耳聋、中耳炎、外耳道炎、鼓膜穿孔的患者都可以拨打新民健康咨询热线021-52921348报各抢名额，也可发送短信“耳鸣耳聋+姓名+联系方式”至13636588970。 报名截止时间：1月3日15:00

在我们的日常生活中，有很多人患有耳鸣耳聋的疾病，不断影响着自己的身体健康，还会给生活带来诸多不便，如果不重视，还会掉进“无声世界”的痛苦深渊中，因此，患病之后一定要有积极的态度，及时去医院耳鼻喉科诊治才是上策。

### 耳鸣耳聋：提防哪些问题

耳鸣是一种在没有外界声、电刺激条件下，人耳主观感受到的声音。耳鸣是发生于听觉系统的一种错觉，是一种症状而不是疾病。耳鸣可发生于多种疾病，几乎任何可引起耳疾的原因都可导致耳鸣症状出现。也许可能仅由于一小片耳屎接触到鼓膜而

引起耳鸣，但也可能是由于一个位于听神经的肿瘤而导致，其他如耳硬化症、耳毒性药物中毒、噪声等等均可引起不同程度的耳鸣。另外，不良的生活方式也会加重耳鸣症状，比如夜里长期喝咖啡、饮酒、抽烟等。

据悉，在患上耳鸣的患者中（除中、老年人外），到医院就诊的年轻的耳鸣患者也有很多，而且收入都不低。经过医生诊断后，发现这些白领耳鸣患者很多不是病理性耳鸣导致的，主要是由于工作压力过大，精神长期处于高度紧张状态造成的。

### 耳鸣耳聋：真的治不好吗

大多数人觉得耳聋和耳鸣是一

种不好治疗的顽疾，主要原因为：传统耳病治疗主要依靠药物，而在药物作用于病变部位之前就已大量流失，耳聋耳鸣的病灶都不在表皮，而在于耳蜗毛细胞，药物无法做到直达病灶，导致难以治愈，尤其是老年性耳鸣耳聋，属于难治性老年病。现代医家治疗老年性耳鸣耳聋的临床经验，总结了以肾精渐亏为本，以肝、心、脾、肺功能失调、痰瘀互结、运气变化为标三方面为主的致病因素，以及以内治与外治相结合，重视预防保健及心理干预为主的治疗方法。同时也指出了在治未病思想的指导下，辨证论治、防治结合能够达到比较满意的临床疗效。 雪冰

# 无挂钩 不拔牙 不伤牙 保真牙

“无挂钩”是什么？没有挂钩如何固定假牙？“无挂钩”用机密小巧的部件代替挂钩，连接假牙和真牙。假牙稳固，同时又能保护真牙，一举两得。

### 佩戴挂钩假牙，好牙被挂松

很多佩戴挂钩假牙的中老年朋友都会经历过这种情况，使用时间一长，挂钩就容易挂坏其他好牙，并且这使得牙龈萎缩越来越重，反而会陆续掉好牙。再次重新做挂钩假牙，然后以此往复，好牙逐渐松动。

### “无挂钩”固定松牙，还能护邻牙

无挂钩假牙的精密小部件代替了大挂钩，患者戴着不磨牙龈、不塞牙、很稳固。由于其特殊的散压式设计，吃饭时，松牙被牢牢固

定住。

中老年人人口腔情况不同于一般成年人，对于真牙的保护更为重要，牙齿松动一定要注意，不要草率拔牙、镶牙，一定要找技术成熟、口碑好的中老年人专科医院。

12月新民健康联合中老年疑难种植专家、院长等权威专家举行面对面答疑活动，为全市广大中老年朋友缺牙、松牙、等口腔问题进行全方位详细解答和服务。如需报名可以致电新民健康工作室，**咨询热线：021-52921706**，或编辑短信“爱牙+姓名+联系方式”发送至**19901633803**参与报名！（每次活动名额限30名）

活动时间：每周四下午14:00-16:00

本版块活动为公益活动，不向参加者推荐医疗服务或者其他商品，相关信息仅供参考。

### ■医生团队资料



秦贵亮

中华口腔医学会会员  
中国老年学学会健康促进进行特聘医师  
北京大学口腔医院老年口腔修复特训医师  
ITI国际口腔种植学会会员  
韩国Dentium种植系统特训医师  
知名口腔集团种植委员会专家

组成员

知名口腔集团附着体技术委员会专家组成员  
从事高端口腔临床二十余年，专注种植式附着体、失败病例再修复，针对精密附着体修复和种植牙修复具有丰富的临床经验和精湛的技术水平。



江文才

中华口腔医学会会员  
中国老年学学会健康促进进行特聘医师  
华中科技大学同济医学院口腔医学专业  
ITI国际口腔种植学会会员  
韩国Dentium种植系统特训医师  
知名口腔集团种植委员会专家组成员

知名口腔集团附着体技术委员会专家组成员  
从事高端口腔临床十余年，专注精密附着体及套筒冠修复，针对精密附着体修复和种植牙修复具有丰富的临床经验和精湛的技术水平。服务理念：精益求精，为患者提供更加完善的口腔医疗服务是我最大的心愿。

# 部分满2件5折

## 蓝月亮品牌狂欢日

# 蓝月亮



行业领跑者



详情请扫码

买蓝月亮 上苏宁易购



广告